

17日生活指数▶▶▶

Weather

穿衣指数:  
单衣类

单层薄衫、裤薄型棉衫

感冒指数:  
低发期

天气舒适,不易发生感冒

紫外线指数:  
中等

紫外线中等

冰淇淋指数:  
低糖低热量

适宜吃低糖低热量冰淇淋

牡丹区“百日集中行动”进一步扩大城镇居民医疗保险覆盖面

# 城镇特困户将可不缴费享医保

本报菏泽9月16日讯(记者 李凤仪 通讯员 丁其坤 梁涛) 牡丹区在全区范围内开展城镇居民医疗保险百日集中扩面活动,进一步扩大城镇居民医疗保险覆盖面。重度残疾人或低保对象的特困未成年人、成年人和老年人个人不再缴费,由民政部门从专项医疗救助金中支付。

16日,记者从牡丹区人社部门获悉,这次集中活动从今年9月6日开始,到12月30日结

束。对现行的城镇居民基本医疗保险政策进行了部分调整。学生通过学校缴纳费用的,一般每人每年20元,低保对象或重度残疾人个人缴纳10元;未成年人通过社区缴纳费用的,每人每年30元,低保对象或重度残疾人个人缴纳15元;成年人每人每年140元,低保对象或重度残疾人个人缴纳60元;老年人每人每年100元,低保对象或重度残疾人个人缴纳60元。重度残疾人或低保对象的特

困未成年人、成年人和老年人个人不再缴费,由民政部门从专项医疗救助金中支付。

在一个医疗年度内,第一次在一、二、三级定点医疗机构住院,起付标准分别为200元、300元和500元,第二次住院降低100元,第三次住院则不再设起付标准。在一、二、三级定点医疗机构的报销比例分别为75%、65%、55%。在一个医疗年度内符合居民医疗保险基金支付范围的住院最高支付限额为成年人

和老年人8万元,未成年人12万元。恶性肿瘤、器官移植、尿毒症、慢性再生障碍性贫血、I型糖尿病5种大病属居民医保门诊大病,医疗费用起付标准为300元,报销比例为50%。未成年人意外伤害事故门诊医疗费用符合支付范围的,超过100元以上的部分,报销比例为90%,一个医疗年度内最高支付1000元。生育医疗费用实行定额补助,顺产300元、难产500元、剖宫产1250元。

## 三项目“落户” 定陶中港工业园

本报定陶9月16日讯(记者 张园园 通讯员 臧宝安) 9月16日,位于冉坝镇的定陶中港工业园区暨阳展新能源、泽鑫电缆、宇龙制氧项目奠基仪式举行。这意味着,定陶中港工业园区迎来首批“安家落户”企业。

据介绍,定陶中港工业园区总占地面积20平方公里,是定陶县重点的工业开发区,园区项目引进涉及纺织服装、机械、电器、食品加工、印刷包装、新型建材、煤炭、化工制造业等多个行业,力争2013年底引进机械制造、电子加工、新能源等高新技术企业20家,把园区建成集生产、科研、物流、居住为一体功能完备的国际一流园区。

## 陶庙镇计生协会 搭起致富平台

本报巨野讯(通讯员 满常学) 巨野县陶庙镇计生协会不断拓展服务职能,通过提供致富信息,加强培训、协调贷款等方式,为群众增收致富搭建了良好平台。

陶庙镇计生协会发挥自身联系广的优势,积极为育龄群众提供种植养殖、产品销售、创业就业等方面的信息,为群众致富提供了有力信息保障。今年以来先后向群众提供各类致富信息200余条,320余名群众通过信息进行了洋葱种植、畜牧养殖。同时积极协调镇农技、林业部门,采取举办培训班、现场技术指导等形式,向群众传授致富技术。

为解决群众资金不足问题,积极协调农信等金融部门,对有创业愿望、有创业能力的贫困计生家庭进行小额贷款扶持。今年以来先后对28户计生家庭提供了贷款资金扶持,贷款金额达32万余元,及时解决群众在发展中资金不足的问题。



菏泽新世纪电影城推荐

## 关于毕业 那时“小清新”

《毕业那年》21日上映

《毕业那年》是一部让你可以得到大海的美丽,听得到海浪的声音,感受得到海风轻抚你肌肤的校园音乐电影。

故事讲述一对青年男女的爱情故事,大学生康林和艾拉在大学期间的相爱相知,互相改变的过程,融合了励志、歌舞、青春与时尚,涉及大学生乡村支教等情节。

在电影里,导演姚宇一直追求的不是气势恢弘、场面浩大,也不是特效多样、多么科幻大片。他只是坚持清新的风格,只是把画面拍的很清爽,很纯净,同时流露着那么点小文艺的胶片电影。



## 菏泽推广普通话,从娃娃抓起

本报菏泽9月16日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 9月14日上午,菏泽市第十五个推广普通话宣传周启动仪式在牡丹体育广场举行。

启动仪式上宣读了菏泽市语委办《致全市人民的一封信》,号召全市人民

携起手来,共同营造“讲普通话、写规范字、做文明人、建新菏泽”的浓厚氛围,使普通话真正成为全市的第一工作语言、第一服务语言和第一交际语言,为塑造菏泽文明形象做

出应有的贡献。

学生代表师小涵向全市广大中小小学生发出倡议,号召全市中小学校成为推广普通话的重要阵地,师生要带头说好普通话,写好规范字,为推广普通话工作做

出应有的贡献。

同时,来自菏泽各个学校的中小小学生表演了中华经典诵读等语言类节目,吸引了很多市民观看,现场还有推广普通话活动展板,以生动活泼的语言和画面形式宣传普通话。

山东男篮VS塞尔维亚维祖拉队,菏泽演武楼上演精彩争夺

## 遗憾!三分之差,山东男篮惜败

16日晚,2012“国贸中心”杯中赛国际篮球邀请赛在菏泽演武楼开战。

前两个小节中,塞尔维亚维祖拉队的维拉尼斯一度以2米29的身高优势让山东黄金队在禁区难以发挥,但陶汉林、曹振华、孙杰、杨越依然顽强对抗,发挥出色,几个漂亮的三分博得球迷阵阵掌声。

最后的一分钟内,双方曾57:57打平,但在最后的罚球中,维祖拉队四罚三中,最终结果57:60,山东黄金队以3分之差不敌塞尔维亚维祖拉队。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



聊天宝贝李宸雨

## 呜呜呜,我与地板“接吻”了

Hi!大家好,我叫李宸雨,出生于2012年2月2日,最近比较郁闷的是,前几天在家玩耍时不小心与地板“接吻”了,导致额头和脸都摔伤了。呜呜,虽然那次磕伤仅仅是意外,但是实实在在很疼啊!

最近早晚温差比较大,早晨妈妈将我包的严严实实的,生怕冻着我,可是到了中午我都会偷偷地将衣服脱下来。哎,没办法,中午太暖和啦。

气象部门的叔叔阿姨说,从17日起,菏泽这三天以晴天为主,但昼夜温差会比较大,小朋友要注意添减衣物,爷爷奶奶也要多留心,别穿太少了哦。

## “宝贝”征集令

本报征集“说天气”的宝贝啦!将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送至jrhzbaobei@163.com即可。

此外,凡齐鲁晚报订户,凭订报单等证明,可助自己及亲友家的小朋友多次“亮相”!

咨询热线:0530-6330005。

